
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

15.02.2017  

 

Miercuri, 15 februarie  a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului 

Școlar Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Școala Gimnazială Pui – se aprobă modificare programului școlar la structura Școala Primară 

Ohaba Ponor; 

b. Liceul Tehnologic ”Ovid Densușianu” Călan – se aprobă suspendarea orelor de curs la Școala 

Primară Batiz, ca urmare a producerii unei avarii la centrala termică; 

c. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva – se aprobă desemnarea unui reprezentat al ISJ 

Hunedoara în Consiliul de Administrație al școlii pilot ” Școala Internațională Chino-Română”; 

d. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva – se aprobă suplimentarea cu un loc  la clasa a X-a , 

profil arhitectură; 

e. Clubul Copiilor și Elevilor Hunedoara, Petrila și Petroșani - se aprobă schimbarea denumirii, 

conform art. 99 din Legea 1/2011, în Clubul Copiilor Hunedoara, Petrila și Petroșani; 

f. Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Hunedoara – se amână luarea unei 

decizii privind înființarea unei clase de învățământ special pentru elevii cu CES care nu au 

absolvit primele 5 clase până la vârsta de 14 ani; se solicită unității documente și lămuriri 

suplimentare; 

g. Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Hunedoara – se aprobă transformarea 

unui post de profesor psihopedagog în profesor consilier școlar, a unui post de profesor de 

educație specială în profesor logoped, a unui post de documentarist în profesor consilier 

școlar; 

h. Școala Gimnazială Nr. 4 Vulcan – se aprobă, sub rezerva păstrării numărului de posturi, 0,5 

post mediator școlar la Școala Gimnazială Nr. 4 Vulcan și 0,5 post mediator la Școala 

Gimnazială Nr. 6 Vulcan; 

i. Școala Primară Cerbăl – se respinge solicitarea privind redeschiderea structurii Școala 

Primară Socet în anul școlar 2017-2018; 

j. Centrul Școlar de Educație Incluzivă ”Rudolf Steiner” Hunedoara – se aprobă suplimentarea 

statului de funcții cu un post de șofer și un post de infirmieră, începând cu data de 



01.03.2017; de asemenea ISJ Hunedoara va face demersuri către MEN pentru suplimentarea 

numărului de posturi cu finanțare de la Consiliul Județean Hunedoara; 

k. Liceul Tehnologic ”Ovid Densușianu” Călan – se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru ocuparea unui post de laborant, a unui post de secretar, a unui post de îngrijitor la 

grupă, 4,5 post îngrijitor și un post muncitor; 

l. Școala Gimnazială Densuș – se aprobă suplimentarea numărului de posturi cu 0,5 post 

îngrijitor; 

m. Colegiul Național ”Mihai Eminescu” Petroșani – se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru un post paznic; 

n. Școala Gimnazială Vețel – se respinge solicitarea privind suplimentarea numărului de posturi 

cu un post de șofer. 

II.      Diverse: 

a. Primăria Comunei Totești – se aprobă schimbarea destinației unei părți din imobilul Școlii 

Generale cu clase I-VIII Totești; 

b. Inspectoratul Școlar județean Hunedoara - se aprobă modificarea graficului de îndrumare și 

control; 

c. Inspectoratul Școlar județean Hunedoara – se aprobă constituirea unității cu personalitate 

juridică Clubul Sportiv Școlar Deva; 

d. Se aprobă detașarea în interesul învățământului a unor cadre didactice pe funcțiile de 

director la Școala Primară Bulzeștii de Sus și Școala Gimnazială Ohaba. 

 


